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  DORUČENO ELEKTRONICKY 

 V Brně dne 4. 7. 2024 
 MU-ZAK/188017/2024/2436390/LF-4 
 
Podlimitní veřejná zakázka zadávána ve zjednodušeném podlimitním řízení 

Laminární boxy pro LF MU 2024 
část č. 2 VZ: Laminární boxy pro Interní hematologickou a onkologickou 
kliniku LF MU 

Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č. 1 
 
Vážená paní, vážený pane,  
Masarykova univerzita, Lékařská fakulta, Kamenice 753/5, 625 00 Brno, IČ 00216224, fakulta veřejné vysoké školy 
podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, v platném znění, nezapsaná v obchodním rejstříku (dále jen 
„zadavatel“), si dovoluje dle ustanovení § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění 
(dále jen „ZZVZ“), vysvětlit, změnit nebo doplnit zadávací dokumentaci této veřejné zakázky. 
 
Zadavatel obdržel dne 1. 7. 2024 prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK žádost dodavatele o vysvětlení 
zadávací dokumentace.  
 

1) Dotaz č. 1: 
Rádi bychom se účastnili veřejné zakázky na dodání 2ks laminárních boxů pro Interní hematologickou a 
onkologickou kliniku LF MU. Jediný parametr, který nesplňujeme, je požadavek na UV lampu na magnetickém 
panelu. Proto bychom se rádi zeptali. 
 
Bude prosím akceptovaná nabídka s pevně zabudovanou UV lampu? 
 
Odpověď zadavatele: 
Ano, budeme akceptovat i lampu neodnímatelnou napevno umístěnou. 
Přílohou poskytujeme upravené technické podmínky. 
 

Zadavatel obdržel dne 3. 7. 2024 prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK žádosti dodavatele o vysvětlení 
zadávací dokumentace.  

 
2) Dotaz č. 1: 

Rádi bychom vás tímto požádali o odpověď na náš dotaz a poskytnutí dodatečné informace. 

Z důvodu celozávodní dovolené našeho výrobce po celý srpen, vás tímto prosíme o možnost úpravy článku 5.2 
kupní smlouvy a prodloužení dodací lhůty na 90 dnů ode dne zveřejnění Smlouvy v Registru smluv. 

Děkujeme za odpověď. 
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Odpověď zadavatele: 
Lhůta plnění stanovená v čl. 5.2 návrhu kupní smlouvy se prodlužuje na 90 dnů. Obdobně se upravuje čl. 3.2 
zadávací dokumentace (termín plnění): „Lhůta pro plnění veřejné zakázky: nejpozději do 90 dnů ode dne 
účinnosti smlouvy.“ 
Přílohou poskytujeme upravené obchodní podmínky a zadávací dokumentaci. 
 
Dotaz č. 2: 

Rádi bychom vás tímto požádali o odpověď na náš další dotaz a poskytnutí dodatečné informace. 

V ZD se v některých bodech odvoláváte na článek 7.4 návrhu Smlouvy v příloze A zadávací dokumentace. Při 
prostudování této smlouvy, jsme zjistili, že tento článek není ve smlouvě uveden. Smlouva v bodě 7 končí 
článkem 7.3 

Smíme vás požádat o její revizi? 

Děkujeme za vaši odpověď. 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se o chybu v psaní, správně jde o čl. 7.3 návrhu smlouvy týkající se garance dostupnosti náhradních 
dílů.  

Přílohou poskytujeme upravenou zadávací dokumentaci. 

 

3) Zadavatel přikládá upravené dokumenty dle textu výše, které účastník použije pro zpracování nabídky. 

 

4) Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje do 18. 7. 2024 do 13 hodin.  

 
 
S pozdravem 
 

prof. MUDr. Martin Repko, Ph.D. 
   děkan LF MU 

 v z. pro účely el. podpisu 
Mgr. Rostislav Gnida 

                                                                                                          manažer veřejných zakázek 
 
 
 

Přílohy: 
1) 1.3.1. Techn. podm a Techn. spec. nab. plnění_upraveno 4-7-2024 
2) 1.2 Priloha A - Smluvni vzor (navrh smlouvy)_upraveno 4-7-2024 
3) 1.1 Zadavaci dokumentace_upraveno 4-7-2024 
4) 1.4 Formular nabidky_upraveno 4-7-2024 

 
 


		2024-07-04T16:01:46+0200
	Mgr. Rostislav Gnida




